



**MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK SOMOGY MEGYEI EGYESÜLETE**

7400 Kaposvár, Béke u.47.

levelezési cím :7400 Kaposvár, Iszák u.42.

számlaszám: 11743002-20021221-00000000

adószám: 19963156-2-14

Tel: 06-20 5231-585

e- mail: [fenntarto@naggyogy.t-online.hu](mailto:fenntarto@naggyogy.t-online.hu)

Honlap:[www.napsugarkozpont.hu](http://www.napsugarkozpont.hu), [www.msme.hu](http://www.msme.hu).

## Beszámoló a 9. hospitálásról

**IDŐPONT:** 2021.10.20

**HELYSZÍN:** Nagyatádi Éltes Mátyás Óvoda, Általános Iskola, Fejlesztő Nevelés - Oktatást Végző Iskola, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény  
7500 Nagyatád. Petőfi u. 51/A.

**A 9. HOSPITÁLÁS CÉLJA:** A partnerintézmény szakemberei biztosítottak betekintési lehetőséget a fejlesztő osztály foglalkozásaiba. Intézményünk szakemberei megismerkedhettek a partnerintézmény oktatási és fejlesztési módszereivel. A látogatás során tapasztalatot gyűjtöttünk arról, hogy a módszertani útmutatóink mennyire használhatóak a partnerintézmény számára.

### JELENLÉVŐK LÉTSZÁMA:

Ez a lehetőség helyszínen jelenléthez kötötten valósult meg.

A hospitálás ideje alatt a foglalkozásokon résztvevő pedagógusok és segítők, ebből

- pedagógus: 2 fő
- oktató-nevelő munkát segítő: 2 fő

A foglalkozásokat egymás után nézhettük meg:

Először 9 órakor egy Mozgásnevelés foglalkozást láthattunk a fejlesztő osztályban. A foglalkozást Karsai Anna, konduktor tartotta. A foglalkozást 5 fő kísérte figyelemmel.

10 órakor megnézhettük az osztály munka-szabadidő foglalkozását, amelyet Lőczi Judit gyógypedagógus tartott. A foglalkozást 5 fő kísérte figyelemmel.

A foglalkozások megtekintése után egy közös megbeszélés következett. A hospitálást tartó pedagógusok beszámoltak a saját bemutató óráikról. Elmondták, a csoportok összetételét, továbbá, hogy mit terveztek az órára, mik voltak a célok, ezeket hogyan sikerült megvalósítani. A foglalkozások alatt akadtak váratlan helyzetek (pld. az egyik autista gyermek folyamatosan kilépett a feladathelyzetből). Ezt a pedagógus rugalmasan kezelte, óvatosan terelte vissza. Ezt követően reflektálhattunk a látottakról.

Mindannyian elmondtuk a véleményünket a pedagógusok munkájával kapcsolatban. Nagyon tetszett, ahogy a konduktor játszott a hangjával, végig fent tudta tartani a gyermekek figyelmét.

Láttunk új ötleteket is, amelyet a későbbiekben a munkánk során hasznosítani is tudunk. Véleményem szerint mindegyik foglalkozás jól sikerült. Mindegyik óra megfelelően felépített volt, alkalmazkodott a gyermekek állapotához, fejlettségi szintjükhöz és az egyéni képességeikhez egyaránt. A folyamatos és megfelelő motivációval és a gyermekek egyéni képességeinek megfelelő differenciált feladatok biztosításával elérték, hogy a gyermekek figyelve hosszabb ideig fenntartható legyen. Mindkét órába szabadjátékot is terveztek, aminek a gyermekek örültek, így jó hangulatban zárult a foglalkozás.

#### A hospitálás eredménye:

A hospitálás eredményesnek bizonyult. A pozitív visszajelzésnek köszönhetően a mai foglalkozásokat tartó szakemberek megerősítést kaptak, hogy jól végzik a munkájukat és a továbbiakban is ilyen energikusan folytassák tovább a tanítást. Mi is sok tapasztalatot szereztünk, és meggyőződhattünk arról, hogy az általunk elkészített munkatervek jól alkalmazhatóak, valamint a pozícionálás útmutatója, és az ének-, játék gyűjtemény anyagai is jól hasznosíthatóak a foglalkozásokon.

Szakmai beszámolót készítette: Proszonyák Zsuzsanna gyógypedagógus

*Proszonyák Zsuzsanna*